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                                                 ОСББ «ВУЛИК-32» 
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                                                                           Копія: Інтернет асоціація України 
 

 

До Національного центру оперативно-технічного управління мережами 

телекомунікацій (далі – НЦУ) звернулася Інтернет Асоціації України  

щодо сприяння припиненню неправомірних дій з боку ОСББ «ВУЛИК-32»  

(м. Суми, вул. Харківська, 32). 

 Відповідно до Закону України «Про електронні комунікації» та Порядку 

оперативно-технічного управління телекомунікаційними мережами в умовах 

надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.06.2004 № 812, НЦУ здійснює оперативно-технічне 

управління електронними комунікаційними мережами всіх постачальників 

електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які в умовах воєнного стану 

незалежно від форми власності використовуються для забезпечення потреб 

національної безпеки, оборони, охорони правопорядку.  

 Зважаючи на гостру необхідність використання електронних комунікаційних 

мереж для проведення зокрема, але не виключно таких заходів, як забезпечення 

зв’язком громадян України, функціонування спеціальних користувачів послуг, 

підтримання громадського порядку в умовах воєнного стану, надзвичайно важливим є 

забезпечення стабільності функціонування таких мереж, в тому числі обладнання 

постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг. 

 Враховуючи викладене, з метою вжиття заходів із забезпечення безперервної та 

безперебійної роботи електронних комунікаційних мереж ТОВ «Технічний центр радіо 

системи» для надання електронних комунікаційних послуг абонентам у будинку № 32 

по вул.  Харківській в м. Суми, просимо сприяння щодо недопущення демонтажу 

обладнання та комунікаційних мереж зазначеного товариства до закінчення воєнного 

стану.  

  Про результати розгляду листа просимо повідомити на електронну пошту НЦУ 

ncu@cip.gov.ua. 
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